



**FRANJEVAČKA CRKVA**  
**SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU**  
TJEDNE OBAVIJESTI  
GODINA XI. broj 518 19. prosinca 2021.



## ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA (C)



### OTKUDA MENI DA MI DOĐE MAJKA GOSPODINA MOJEGA?

U one dane usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu.

Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa:

»Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda

meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvojega, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!«

**Lk 1, 39-45**

## SUSRET PUN RADOSTI



Andeo je došao k Mariji i upravio joj je pozdrav:

**"Zdravo, Marijo, milosti puna! Gospodin s tobom!"** Zdravo, ti koja si Bogu najdraža, ti koja si zamilovana od Gospodina!

Zdravo, Marijo, koja nikada nisi ni jednim grijehom Boga uvrijedila!

Zdravo, Marijo, koja si Bogom ispunjena!

Zdravo, Marijo, koja blistaš ljepotom samoga neba! Zdravo!

Raduj se, Marijo, i otvori se tajni Božje ljubavi. Onaj koji je neprestano u tvome srcu po tvom se predanju vjere želi nastaniti u tebi po neizrecivom daru neba.

Raduj se, Marijo, jer će tvoja radost biti hrana čitavome svijetu.

Raduj se, Marijo!

Ne boj se, Marijo, jer si našla milost u Boga!

Ne boj se tajne koja nadilazi ljudsku

pamet, koju čovjek ne može shvatiti.

Ne boj se, Marijo, veličine Božje ljubavi.

Ne boj se, Marijo, Boga koji te je izabrao da po tebi ostvari planove svoje ljubavi.

Ne boj se, Marijo!

Našla si milost kod Boga. Bogu ti značiš radost. Bog ti se raduje. Bogu si tako neizrecivo važna da mu je drago kad te gleda, kad te vidi.

Marijo, Bog je razlio svoju ljubav i u tvoje srce, na tvoje biće. Bog se usuđuje s tobom krenuti u pustolovinu ljubavi!

Ne boj se, Marijo, jer si našla milost kod Boga!

I mi te danas trebamo. Neka nam budu na blagoslov tvoja blizina, tvoja dobrota, tvoja predanost Bogu, tvoja vjera, tvoja čistoća, tvoja ljubav. Trebamo danas radosti više nego ikada, trebamo mira kao kruha.

Daj nam, Roditeljko i blagoslovljena među ženama, da ovog Božića upravo to dočekamo od tebe i od tvoga Sina!

I bit će nam Božić lijep, i bit će nam Božić sretan!

**fra Zvezdan**

## ČETVRTA SVIJEĆA NA ADVENTSKOM VIJENCU



Naš ovogodišnji adventski vjenac blista svojim punim sjajem. Upaljena je i četvrta svijeća. Uz svijeću nade, svijeću mira i svijeću radosti sada gori i svijeća ljubavi. U nekim krajevima četvrtu svijeću nazivaju i "anđeoska".

Probija se svjetlost našeg adventskog vjenca u tminama našega života i poput zvijezde koja je mudrace dovela do svjetlosti betlehemske štalice želi i mama pomoći i osvijetliti put do svijetla Riječi koja je tijelom postala. Što je više svjetlosti, bliži smo proslavi rođenja Isusa i Njegovom konačnom dolasku. Sve svijeće gore, što znači da je blizu čas kada će anđeli pastirima objaviti veliku radost rođenja malog Djeteta, velikog Boga. Zato se četvrta svijeća zove i "anđeoska". Tom

četvrtom svijećom označava se da se bliži kraj vremena pripreve i iščekivanja i nastaje vrijeme ljubavi.

U nekim crkvama, ovih dana devetnice pred svetkovinu Božića, možda nema tradicionalnih misa zornica, ali zato u tišini svojih duša napravimo naše zornice ljubavi. Zornice kojima

ćemo u tihoj, osobnoj molitvi dati slavu i našu ljubav dolazećem betlehemskom Djetetu i zornice kojima ćemo pružiti ruku dobrote potrebnima da i oni osjete svjetlost i toplinu adventskog vijenca kroz nadu, mir, radost i ljubav. Takve naše zornice neka budu svjetlost i toplina punine našeg adventskog vijenca, do radosti proslave Božića i do konačnog susreta s Bogom našim. Na našem adventskom vijencu i na četvrtoj svijeći ljubavi razgali našu ljubav da bi se po nama mogla razgaliti ljubav među drugim ljudima tako da svi budemo pastiri i mudraci koji će doći pred betlehemsku štalicu i pokloniti se vječnoj Ljubavi.

**Josip**

## **BOŽJI I MARIJIN PLOD DONOSI RADOST ČOVJEČANSTVU**

Evangeoska je poruka: samo dobrota i ljubav otvaraju čovjeka i čovječanstvo da u njih uđe božanski duh. Svi drugi pokušaji (ako se zaobiđe ljubav i dobrota) često su razine svakodnevnice, 'ljudski'. Spoznaja Boga ocrтана je u Bibliji kroz susret dviju žena (Marije i Elizabete). Jedna žena (Elizabeta) tip je čovjeka koji već zdvaja da može učiniti nešto novo, da može poroditi, druga žena (Marija) je tip čovjeka koji vjeruje i sadržaj vjere i budućnosti nosi u samoj sebi. Bogatstvo je u nama - Bog je u nama. U susretu - prijateljskom - prepoznaje se Boga. Zato Božić upućuje ljude jedne prema drugima. Na prijateljske susrete. Marija nas podučava da nema razloga u 'veličini' da se drugome ne primaknemo. Ljudi se susreću, a ne veličine. Možda su baš veliki tako ponizni i skromni, a oni napuhani veliki uopće nisu ljudski veliki. Čovjekova veličina je u njegovoj dobroti.

A svatko zna da nam je svima potrebno još dobrote i plemenitosti. I još nešto svim ljudima Marija posvješćuje: drugome treba nositi radost i život. Svi smo mi tražitelji radosti i Boga. Dobrota spoznaje Boga. Ako ne zamjećujemo običan ljudski život (bremenite majke) i ako se njemu ne radujemo, kako ćemo se radovati i primijetiti Boga Isusa koji prolazi put ljudskog života. Božićna 'igra' nosi puno veću poruku negoli je sam događaj Isusova rođenja.

Marijan Jurčević, OP

## **IZ KATOLIČKOG KALENDARA**

**PONEDJELJAK, 20. prosinca**

Amon, Eugen i Makarije

**UTORAK, 21. prosinca**

Petar Kanizije, Mihej pr., Snježana

**SRIJEDA, 22. prosinca**

Toma Holland, Honorat, Časlav

**ČETVRTAK, 23. prosinca**

Ivan Kentijski, Ivon, Viktorija

**PETAK, 24. prosinca**

Badnjak, Adam i Eva - post

**SUBOTA, 25. prosinca**

**BOŽIĆ - ROĐENJE GOSPODINOVO**

**NEDJELJA, 26. prosinca**

**SVETA OBITELJ,**

**Stjepan prvomučenik**



[www.franjevci-zemun.com](http://www.franjevci-zemun.com) tel. 011 / 2198134

## **RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA**

**Nedjeljom u 9 i u 17 sati. Radnim danom u 17 sati.**

**Ponedjeljkom nema svete mise.**